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En la ciudad de León, Estado de Guanajuato, a las 9:30 nueve horas 

treinta minutos del día 10 diez de octubre de 2021 dos mil veintiuno, en 

la “Plaza de los Mártires del 2 de Enero”, declarado recinto oficial para 

la celebración de la Sesión Solemne de Instalación del Ayuntamiento 

electo 2021-2024, ante la presencia de los Ciudadanos: María Olimpia 

Zapata Padilla, Héctor Ortiz Torres, Gilberto López Jiménez, Alfonso de 

Jesús Orozco Aldrete, Gabriel Durán Ortiz y Fernanda Odette Rentería 

Muñoz, integrantes de la Comisión Instaladora del Ayuntamiento electo, 

designados en sesión ordinaria celebrada el 23 de septiembre del año 

en curso, previo citatorio a los integrantes del Ayuntamiento electo 

2021-2024, para la instalación formal del mismo, enviado por dicha 

comisión para este día, hora y lugar, fueron presentes: La Presidenta 

Municipal electa, Alejandra Gutiérrez Campos, los Síndicos Electos: 

José Arturo Sánchez Castellanos y Leticia Villegas Nava y los 

Regidores Electos: J. Guadalupe Vera Hernández, Luz Graciela 

Rodríguez Martínez, Carlos Ramón Romo Ramsden, Karol Jared 

González Márquez, Hildeberto Moreno Faba, Ofelia Calleja Villalobos, 

J. Ramón Hernández Hernández, Gabriela del Carmen Echeverría 

González, Érika del Rocío Rocha Rivera, Blanca Araceli Escobar 

Chávez y Lucia Verdin Limón; por lo cual al estar presente la mayoría 

de los integrantes del Honorable Ayuntamiento electo para el periodo 

2021 - 2024, se dio formal inicio a la sesión solemne de instalación. 

Enseguida, el Ciudadano Héctor Ortiz Torres, Secretario de la Comisión 

Instaladora, informa que la Síndico electa Leticia Villegas Nava y las 

Regidoras electas Karol Jared González Márquez, Gabriela del Carmen 

Echeverría González, Blanca Araceli Escobar Chávez y Lucia Verdin 

Limón, recibirán a los representantes de los Poderes Ejecutivo, 

Legislativo y Judicial del estado de Guanajuato, así como al 

Representante de las Fuerzas Armadas en representación del gobierno 

federal; quienes son los invitados distinguidos de esta sesión solemne 

de instalación del Honorable Ayuntamiento 2021-2024, por lo que 

siendo las 9:39 nueve horas treinta y nueve minutos se decreta un 

receso para que acudan a recibirlos. Siendo las 9:40 nueve horas 

cuarenta minutos el Ciudadano Héctor Ortiz Torres, Secretario de la 
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Comisión Instaladora, manifiesta que el Regidor electo Óscar Antonio 

Cabrera Morón, se integra a la presente sesión. Se reanuda la sesión 

siendo las 9:45 nueve horas cuarenta y cinco minutos. A continuación, 

el Secretario de la Comisión Instaladora, da la más cordial bienvenida 

al Gobernador Constitucional del Estado de Guanajuato, Licenciado 

Diego Sinhué Rodríguez Vallejo, al Magistrado Licenciado Héctor 

Tinajero Muñoz, Presidente del Supremo Tribunal de Justicia y del 

Consejo del Poder Judicial del Estado de Guanajuato, al Licenciado Luis 

Ernesto Ayala Torres Diputado local en representación del Presidente 

del H. Congreso del Estado de Guanajuato y al Coronel de Arma 

Blindada Juan Francisco Soto Nájera, Comandante del Octavo 

Regimiento Blindado de Reconocimiento en representación de la 

dieciseisava zona militar y gobierno federal. Acto continuo, la Ciudadana 

María Olimpia Zapata Padilla, Presidenta de la Comisión Instaladora, 

solicita al Ayuntamiento Electo para el periodo 2021 – 2024 proceda a 

su instalación. En consecuencia, la Ciudadana Alejandra Gutiérrez 

Campos, con fundamento en lo dispuesto en el artículo 32 de la Ley 

Orgánica Municipal para el Estado de Guanajuato, rinde la Protesta de 

Ley como Presidenta Municipal y del Honorable Ayuntamiento. Acto 

seguido, la Presidenta Municipal manifiesta que en virtud de 

encontrarse presentes la totalidad de los Síndicos y Regidores, lo cual 

fue constado por la Comisión Instaladora, toma la Protesta de Ley a los 

integrantes del Honorable Ayuntamiento de conformidad a lo dispuesto 

en el artículo 32 de la Ley Orgánica Municipal para el Estado de 

Guanajuato, por lo que declara formalmente instalado el Honorable 

Ayuntamiento  del  municipio de León, Guanajuato, para el periodo 

2021-2024. Enseguida, el Síndico José Arturo Sánchez Castellanos, 

designado como Secretario para la presente Sesión Solemne de 

Instalación, a solicitud de la Presidenta Municipal da lectura al Orden 

del Día en los términos siguientes: I. Pase de lista, a cargo del Secretario 

de la Comisión Instaladora, a efecto de verificar si se encuentran 

presentes la mayoría de los miembros propietarios electos del 

Honorable Ayuntamiento. II. Invitación a la Síndico electa Leticia 

Villegas Nava y a las Regidoras electas Karol Jared González Márquez, 
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Gabriela del Carmen Echeverría González, Blanca Araceli Escobar 

Chávez y Lucia Verdin Limón, para recibir a los invitados distinguidos a 

la Sesión Solemne de Instalación del Honorable Ayuntamiento. III. 

Decreto de receso para recibir a los invitados distinguidos. IV. Rendición 

de la Protesta de Ley de la Presidenta Municipal Electa del Honorable 

Ayuntamiento 2021-2024. V. Toma de Protesta de Ley a los Síndicos y 

Regidores electos del Honorable Ayuntamiento 2021-2024, a cargo de 

la Presidenta Municipal. VI. Orden del día y aprobación. VII. Honores a 

la Bandera. VIII. Presentación del plan de trabajo de la Presidenta 

Municipal, que contiene los propósitos y objetivos del Gobierno 

Municipal. IX. Mensaje del C. Licenciado Diego Sinhué Rodríguez 

Vallejo, Gobernador Constitucional del Estado de Guanajuato. X. 

Invitación a la primera sesión ordinaria del H. Ayuntamiento. XI. 

Clausura de la Sesión Solemne de Instalación. Acto seguido, la 

Presidenta Municipal somete a la consideración del Honorable 

Ayuntamiento el Orden del Día al que fue dado lectura, mismo que es 

aprobado por unanimidad.  

 

 

En el punto VII del Orden del Día, se rinden los Honores a la Bandera 

Nacional. 

 

 

En el punto VIII del Orden del Día, la Presidenta Municipal en 

cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 33 de la Ley Orgánica 

Municipal para el Estado de Guanajuato, emite un mensaje en el que da 

a conocer a la población los propósitos y objetivos del gobierno 

municipal, atendiendo a lo dispuesto en su plan de trabajo. 

 

 

En el punto IX del Orden del Día, el Licenciado Diego Sinhué Rodríguez 

Vallejo, Gobernador Constitucional del Estado de Guanajuato, dirige un 

mensaje a la ciudadanía y al Honorable Ayuntamiento. 
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En el punto X del Orden del Día, la Presidenta Municipal solicita a los 

integrantes de este Honorable Ayuntamiento que en punto de las 12:00 

horas, se trasladen a la Sala de Cabildos de la Presidencia Municipal a 

fin de proceder con el desahogo de la primer sesión ordinaria de este 

Cuerpo Edilicio. 

 

 

En el punto XI del Orden del Día, y no habiendo otro asunto que tratar, 

siendo las 10:46 diez horas cuarenta y seis minutos, la Presidenta 

Municipal da por clausurada la Sesión Solemne de Instalación. Se 

levanta la presente acta para constancia. Damos fe. 

 

PRESIDENTA MUNICIPAL  

 
 
 
 

C. Alejandra Gutiérrez Campos 
 
 

SÍNDICOS: 

 
 
 
 

C. José Arturo Sánchez Castellanos 
 
 
 
 

C. Leticia Villegas Nava  
 
 

REGIDORES: 

 
 
 
 

C. J. Guadalupe Vera Hernández 

 
 
 
 

C. Luz Graciela Rodríguez Martínez 
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REGIDORES: 

 
 
 
 

C. Carlos Ramón Romo Ramsden 

 
 
 
 

C. Karol Jared González Márquez 

 
 
 
 

C. Hildeberto Moreno Faba 

 
 
 
 

C. Ofelia Calleja Villalobos 

 
 
 
 

C. J. Ramón Hernández Hernández 

 
 
 
 

C. Gabriela del Carmen Echeverría González 

 
 
 
 

C. Óscar Antonio Cabrera Morón 

 
 
 
 

C. Érika del Rocío Rocha Rivera  

 
 
 
 

C. Blanca Araceli Escobar Chávez  

 
 
 
 

C. Lucia Verdin Limón 

 

 


